
Trnov
Kraj: Královéhradecký Okres: Rychnov nad Kněžnou

Správní obvod: Dobruška GPS souřadnice: 50.244679N, 16.164413E

Nadmořská výška: 292 m n. m. První pís. zmínka: 1388 (636 let) Katastrální výměra: 1 479 ha

Počet obyvatel: 757 PSČ: 517 33

Adresa URL: www.trnov.cz

Současnost obce Trnov
Obecní úřad mimo zajištění provozu obce má i pod patronací zdejší mateřskou školku. V obci je
obchod se smíšeným zbožím, hřiště na malou kopanou a v budově mateřské školky je možnost
navštívit posilovnu nebo hrát stolní tenis.
Jedním z činných spolků v obci je sbor dobrovolných hasičů. Družstvo mužů se účastní pravidelně
Podorlické ligy v požárním útoku kde dosahuje předních umístění. Zkušenosti získává i na
extraligových a dalších soutěžích po celé ČR. Mnoho času věnuje údržbě techniky, soustavnému
pravidelnému školení a zdokonalování, to platí hlavně pro výjezdovou jednotku JPO III. V letním areálu
pořádají různé akce např. hasičské závody, turnaje v malé kopané, country bál, diskotéky apod.
Fotbalové hřiště slouží především hasičům pro pořadatelství závodů ale i turnajů v malé
kopané.
Vodní plocha nádrže (POLDR), jež vznikla v roce 2002 pro ochranu obyvatel proti velké vodě, je v současné
době využívána i k odpočinkovému rybaření.
K Trnovu neodmyslitelně patří také letiště se vzletovou asfaltovou plochou 70x16m.
Obec Houdkovice leží v nadmořské výšce 321m (kaple), rozkládá se po obou březích regulovaného
potoka, sbírající své prameny v lukách na jižní straně katastru. Potok nadále protéká sousední vsí
Trnovem a dále Semechnicemi kde ústí do Zlatého potoka.
Vesnici Záhornice tvoří Malá Záhornice a druhá jižní část Velká Záhornice. 
Na Malé Záhornici v areálu "Bašák" je vytvořeno kvalitní zázemí pro různé sportovní, hasičské a
další akce. Místní hasičský sbor tyto prostory plně využívá. K disposici je i kvalitní antukový tenisový
kurt.
Na Velké Záhornici se v současné době dokončují podmínky pro sportovní, ale i další vyžití
v podobě malého fotbalového hřiště, dětského hřiště atd.
Byla obnovena také činnost s mladými hasiči a první výsledky v soutěži Plamen, ale především
zájem malých dětí je tou největší odměnou.
Zádolí protíná okresní silnice, vedoucí k Záhornici a k Přepychám. Je obklopena lány úrodných polí.
Tak jako v okolních obcích i zde je aktivní především místní hasičský sbor. Každoročně
připravují pro malé děti program, který je předurčen ročním obdobím (Dětský den, Čarodějnice
apod.).
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